11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 29.10.2013 14:13:13

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 29.10.2013 19:13:58

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/282728/answer/282742




Cpo4HO Hafo0 00PaTUTHCS K YPOJIOTY - BRIMOTHUTE 0CMOTP, Y3M MOIIOHKY, CAATh HEKOTOPhIE
aHaNM3bl. ITO MOXKET OBITh BOCHAJIEHNE TPUAATKA STUYKa - SMUAUAUMUT, UITU BOCIIalIeHNE CAMOTO
SUYKa - opxuT. Cutyanus TpedyeT HeMeIJIEHHOTO PelleHUs .



